



信阳供水·茶节快报

本报与信阳市供水集团有限公司联办



茶事 B2

2015.4.29 星期三 责编:徐杰 创意:杨国华 质检:尚青云

指导产业结构调整 引导适应消费新需求

2015年春茶产销形势分析会暨全国茶叶行业社团联席会议在我市召开

信阳消息 (记者 金培满) 为真实反映茶行业发展动态,分析、掌握2015年全国春茶产销形势,指导全年茶叶生产。同时,为适应茶行业组织改革的需要,促进全国茶叶社团组织在新形势下的联合与合作。4月28日下午2时,中国茶叶流通协会在信阳中乐百花酒店三楼多功能厅组织召开2015年春茶产销形势分析会暨全国茶叶行业社团联席会。

据了解,参加会议的有来自四川、贵州、山西、浙江、陕西、江西、山东、北京、湖北、安徽、广东、辽宁、云南、湖南、河南等全国茶行业的各组织及社团负责人。会议的目的是为了能够及时掌握与发布全国春茶生产

动态,客观、准确地分析研判新形势下全国2015年春茶产销形势,进而指导茶产业结构调整和茶企生产销售,引导适应消费新需求,为全国茶产业工作提出指导性意见,为整个茶叶行业提供权威的决策依据。

记者从中国茶叶流通协会发布的《2015年全国春茶产销形势分析报告》中获悉,2015年春,全国各地天气状况良好,春茶采摘时间普遍比去年提前5天至10天。在2月至3月的春茶采摘期内,全国气象状况普遍温暖、平稳,主要产区未遭遇大范围的“倒春寒”“霜冻”“干旱”等极端气候。在良好条件下,全国春茶生产情况总体呈现出“三高两平”的特点,即:

质量高、产量高、成本高、价格平、销量平。

中国茶叶流通协会根据截至4月中旬全国各地春茶产销普增的形势预测,2015年全国茶叶总产量将继续增加,预计干毛茶总产量可能在220万吨至240万吨之间,干毛茶总产值有望突破1500亿元。在成本继续上升的内因带动与资本市场上涨的外因刺激下,2015年茶叶销售将呈现量稳价增的态势,市场价格两端的产品销量继续减少,中端产品量价齐增,但城镇市场消化力仍显不足。茶叶消费群体的年轻化趋势更加明显,80后、90后渐成消费主力,但受综合因素制约,虽可维持茶叶价格稳定,但恐难补2015年增量。

品种多 范围广

2015中国(信阳)国际茶业博览会拉开帷幕

信阳消息(记者 韩蕾) “真是大开眼界,茶叶品种还真不少。”4月28日上午,2015中国(信阳)国际茶业博览会在百花会展中心拉开帷幕,200多个参展企业齐聚这里,四溢的茶香,优雅的茶道表演,让来自国内外的茶客大呼过瘾。

本次茶博会共设A厅、中厅、南厅、西厅四个展厅,其中,A厅为市外展区,中厅、南厅和西厅为本市展区。前来参加本次茶博会的有来自韩国、日本、越南和上海、福建、云南、江西、贵州、浙江、四川、宁夏、广东、香港及台湾等地区的近千名茶商,市内参展企业也多达50家;参展产品包括六大茶类、中国十大名茶、各种地方名优茶,以及茶相关产品包括茶具、茶包装、茶机械、茶食品、茶工艺品,而在展厅布置上各参展也都匠心独运,不仅展示了茶产业的发展状况,也展示出了企业的风采和地方特色。

“今年是我们第四次来

参加茶博会了!”在羚锐正山堂的展厅内,羚锐集团办公室主任张成昭正在给茶客们介绍信阳红茶的制作过程,他告诉记者,因为前几次参展效果显著,所以这次就带着羚锐出品的红茶来参展,借着茶博会的“东风”,让更多的人能够了解信阳的红茶。

“虽然我们台湾茶师傅是第一次来信阳参加茶博会,但是这个茶博会不仅比我之前参加过的茶博会规模大些,而且重视力度也很大,我们有信心这次茶博会能给我们带来可观的效益!”正在与相邻展区的展商交流的张华是第一次带企业来参展,他说这次茶博会给了他与企业相互切磋的机会,他有信心让更多人接受台湾茶。

据悉,今年的茶博会从4月28日开幕,将一直持续到5月3日,历时6天,茶展期间,各参展企业还将开展各种展示展销、品牌宣传、产品推介、新品发布、养生讲座、企业交流、茶艺表演等活动。



茶具博览会吸引八方客

4月28日上午9时,第二届中国(信阳)茶具博览会在信阳国际茶城开幕。来自福建德化、江西景德镇、江苏宜兴等地的百余家国内知名茶具生产、经销企业在国际茶城9号楼展示展销。典雅精美的紫砂、日常实用的陶瓷等各式茶具吸引了众多采购商。博览会将持续至5月1日。图为采购商在茶具博览会现场挑选茶具。 见习记者 李亚云 摄



木兰天池 旅游度假区

国家AAAAA级景区 国家森林公园 国家地质公园 国家户外运动休闲基地

浪漫风铃节 骑行免费游

——木兰天池首届风铃节 万只风铃等您聆听!

全国免费电话: 400-027-9993 敬客天天发 一人也成行 木兰天池直通车 武汉港集装中心
地址: 武汉市黄陂区长岭街黄石口 网址: www.mltc.cn 自驾: 岱黄高速至黄陂路大悟方向到十保松左转弯行8公里

把春天带回家

3月10号-5月10号关注木兰天池公众微信送木兰天池特色花种一份

浪漫风铃节 风铃免费送

五一期间,每天前100名游客可免费获得风铃节的特色风铃一个,送完即止。
活动时间: 2015年5月1日-5月3日

环保低碳骑行免费游

游客骑自行车抵达木兰天池景区,门票免费,参与游客需提前一天报名,每天限50个名额,送完即止。报名电话:027-61518926
活动时间: 2015年5月1日-5月3日

五一期间,劳模凭本人劳模证门票免费。